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Header: 
Schoner schoonmaken draagt bij aan jouw duurzame doelstelling.

Geachte heer, mevrouw,

Het klinkt misschien gek, maar schoonmaakwerk kan vaak veel schoner. Er blijven bijvoorbeeld veel plastic verpakkingen van reinigingsmiddelen bij het afval achter. En het afvalwater dat schoonmakers produceren, bevat heel veel microplastics. Dat zijn kleine plasticdeeltjes die je bijna niet kunt zien met het blote oog. Ze komen met het afvalwater in het oppervlaktewater terecht en via ons eten en drinken uiteindelijk in ons lijf. 

Bij [Bedrijfsnaam] werken we sinds kort volgens de meest duurzame schoonmaakmethode die verkrijgbaar is: Crohill schoner schoon. De moppen en microvezeldoeken van Crohill schoner schoon zijn gemaakt van bamboe en laten geen microplastics in het water achter. Bij Crohill schoner schoon gebruiken we geen plastic flacons met reinigingsmiddel, maar reinigingstabletten met EU Ecolabel. Dat levert behalve minder afval, ook een besparing op van ca. 90% CO₂-uitstoot omdat er minder transport nodig is. Bovendien wordt er minder verspild, omdat er geen overdosering mogelijk is.

Crohill schoner schoon is gebaseerd op de Crohill slimmer schoon methode. Dat is een schoonmaakmethode die helemaal is afgestemd op de bewegingen die een schoonmaker maakt. Daardoor kan de schoonmaker met veel minder fysieke klachten zijn of haar werk doen, is het werk sneller gedaan en met beter resultaat. Crohill schoner schoon is dus niet alleen beter voor het milieu, het is ook beter voor de schoonmaker. Beter voor ons allemaal.

Wil je weten hoeveel schoner we bij jou schoon kunnen maken? Kijk dan op www.crohill.nl/duurzaamheidsmeter

De producten van Crohill schoner schoon zijn goedgekeurd door Plastic Soup Foundation. Dus door te kiezen voor schoonmaken met Crohill schoner schoon, draag je ook nog eens bij aan hun missie: geen plastics in ons water en ons lichaam! De CO₂ besparing bij gebruik van de Crohill reinigingstabletten is berekend door ClimatePartner.


Wil je meer weten over Crohill schoner schoon? Bij [Bedrijfsnaam] kunnen we je er alles over vertellen. Neem contact op met … 

Samen maken we schoner schoon. 

Met vriendelijke groet,

Naam 
[Bedrijfsnaam]

